

# 司机凌晨打盹 大货车失控“遮断”高速

## 车撞开路中护栏又撞上对向车道防撞栏,车严重受损,好在人没事

本报威海11月15日讯(记者陶相银 通讯员 张大伟) 一大货车司机驾车时打盹,致使大货车失控,撞开威青高速中央隔离护栏,又撞上对向车道外侧护栏,好在没造成人员伤亡,也没有发生二次交通事故。

11月6日凌晨1时许,威青高速公路青岛方向42公里附

近,一辆大货车猛撞路中隔离护栏,撞开护栏后冲进对向车道,再撞击对向车道外侧防撞栏,最终停在对向车道内,车身横跨应急车道、慢车道。

高速交警乳山大队赶往现场,发现大货车头受损严重,被撞护栏、车体碎片散落一地,好在在大货车司乘人员没有受伤。棘手的是,大货车油箱破裂,大

量柴油洒在路面上,存在安全隐患;而且该车是重型半挂车,车上有30吨化肥,车已无法行驶,这个庞然大物横在路上妨碍交通。

民警立即在现场摆反光锥,并安排疏导车辆。路政调来一辆大型货车并雇了几名装卸工,转运走半挂车上的30吨化肥。之后,大货车、半挂车分离

开,被拖移至附近停车场。7个多小时后,事发路段恢复正常通行。

大货车司机朱某交代,他从德州齐河县出发运30吨化肥到文登,自5日15时许进入高速公路,只在诸城服务区短时间休息了一次。事发时,他不断打盹,致使车失控。

《道路交通安全法》第二十

二条第二款规定:过度疲劳影响安全驾驶的,不得驾驶机动车。《山东省实施<道路交通安全法>办法》四十五条第一款规定:禁止机动车驾驶人疲劳驾驶。机动车驾驶人连续驾车行驶不得超过四个小时,停车休息时间不得少于二十分钟。

朱某被罚款200元,还将承担高速公路设施维修恢复费。

# 正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,限购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

## 原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想

喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

## 原价120元/斤

## 现价只需70元/斤

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口碑相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有

这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337

### 创业板价值洼地显现

#### “ETF专家”华夏基金再推配置利器

自1993年世界首只ETF问世以来,ETF在全球得以迅速发展。2004年12月30日,境内首只ETF华夏上证50ETF成立,近十余年境内ETF产品进入快速增长期。凭借出色的跟踪效果和独特的套利机制,ETF已成为国内投

资者的重要配置工具。华夏基金旗下ETF产品管理规模领跑行业,投资业绩可圈可点,在ETF领域一直走在行业前沿。近期,华夏基金“ETF军团”再添新兵,华夏创业板ETF正在发行中,该基金致力挖掘新兴龙头产业相关投资

机会,助力投资者一“基”把握中国新经济转型背景下的市场红利。

创业板指数由创业板中市值规模最大、成交最活跃的100家上市公司组成,行业结构与中国新经济转型方向高度一致,成分股涵盖新经济的重要主题。

### 重磅车型齐聚“年底大趴” 天津一汽三款車型將亮相廣州車展

广州国际车展将于2017年11月17日正式开幕。天津一汽三款实力车型将亮相车展,包括骏派A50、骏派CX65,及新骏派D60。这三款车也代表了“骏驰计划”所冲击的三个不同细分市场,表明骏派品牌的产品矩阵已初步形成。

骏派A50是“骏驰

计划”的首款全新车型,定位为入门A级轿车,肩负着转型重担;骏派CX65是天津一汽首款跨界旅行车,面向追求时尚和大空间的年轻用户群体,诠释新鲜生活方式;新骏派D60获得市场的良好反馈,跻身5万级超值黑马,成就自主SUV“黑马”。

从天津一汽即将亮相的三款車型不难看出,骏派品牌正在打造品类齐全的产品矩阵,“骏驰计划”也正进入攻坚关键阶段。随着接下来骏派A50、CX65、T086及T086EV等新车的陆续上市,天津一汽将以厚积薄发的方式迎来一个全新的骏派时代。